

Учиться надо весело!

Автор: news

09.08.2017 14:45 - Обновлено 09.08.2017 15:51

УЧИТЬСЯ НАДО ВЕСЕЛО!

Каждый день что-то интересное, новое и полезное - таков своеобразный девиз пришкольного лагеря «Алые паруса». У любого мероприятия есть две стороны: развлекательная и развивающая. Это касается каждого события: Шоу «Ледяное дыхание», музыкальная викторина в Приморской краевой филармонии, программа «Казачьи забавы», посещение Дома путешественника В.К. Арсеньева.

Со стороны кажется, что дети просто играют, а на самом деле они получают новые знания, навыки, формируют и развивают определенные черты характера.

Подробнее о жизни пришкольного лагеря "Алые паруса" во вложении...

Карепанова Л.В. - начальник пришкольного лагеря.